

太康县召开决战四季度誓师大会

本报讯 (记者刘俊涛 通讯员刘俊涛) 10月22日晚,太康县召开平安建设决战四季度、政法系统正风肃纪、信访稳定工作动员大会。大会主要任务是传达贯彻省、市有关会议精神,分析形势、查找问题不足,安排部署全县平安建设、正风肃纪和信访稳定工作。县委书记王国玺出席会议并作重要讲话。

动员会由县委常委、常务副县长贾庆伟主持。县委副书记、政法委书记胡艳华、县人大会主任张思民、县政协主席董自生等四个班子有关领导,各乡镇党委书记、乡镇长,县直有关单位负责人,县公安局、检察院、法院工作人员参加会议。

王国玺要求,要认清形势、提高认识;要吃透情况、强化措施;要加

强领导,严肃纪律。平安建设要保持全省先进县;信访稳定保持全市先进,力争全省先进;正风肃纪工作要涌现出在全国有影响,全省叫得响,全市树得起的好典型。

县委副书记、政法委书记胡艳华在讲话中指出,要强力推进全县平安建设决战四季度,着力提升执法安全感和群众满意度;要细化任务、强化

措施,扎实推进各项工作再上新台阶;切实做好十八届五中全会期间的信访稳定工作。

会上,副县长李明朗传达了全县平安建设决战四季度活动实施方案、全县政法系统正风肃纪活动实施方案。县法院院长袁亚坚、县检察院检察长李世龙、县公安局局长李根国、县司法局局长张照冰先后做了誓师发言。

王国玺主持召开县委常委会议 研究部署当前重点工作

本报讯 10月29日,太康县委书记王国玺主持召开县委常委会议。会议主要目的是听取相关部门工作汇报,就全县交通运输执法体制改革、深化“三严三实”专题教育、学习太康籍全国道德模范王福昌先进事迹、农商行组建等工作进行研究部署。县领导胡艳华、董自生、马自成、贾庆伟、刘涛、胡军华等参加会议。

就全县交通运输执法体制改革工作,王国玺指出,交通运输行政执法体制改革是全面深化改革的一个重要方面,加快交通运输行政执法体制改革,是贯彻落实省委、市委深化改革决策部署的需要。相关部门一定要站在讲政治、讲大局的高度,以全面、辩证、客观的立场看待改革工作,坚决执行好上级的决定,严格执行相关政策规范,树立克服困难的决心,把改革工作做细、做实,把改革方案做

严、做周,坚持公道正派的工作作风,确保改革期间执法工作不停,人员不散,秩序不乱。

就农商行组建工作,王国玺指出,各相关单位要通力合作,按照制定的改革事项,有序推进,抓好落实。农信社要积极主动、准确地为改革提出好的建议,改革领导小组要向上级争取政策,争取上级支持,确保如期完成改革任务。

就向太康籍全国道德模范王福昌学习事宜,王国玺指出,要加强与新媒体和主流媒体的配合,进一步挖掘、整理、宣传王福昌同志的先进事迹,迅速在全县范围内开展争做王福昌式好党员、好干部系列活动。

会议还就关于深化县级“三严三实”专题教育,着力解决基层干部不作为、乱作为等损害群众利益问题进行了研究部署。(刘继勇)

汲取全国道德模范营养 提供强大精神动力支持 王建林带队深入挖掘王福昌先进事迹

本报讯 (记者刘俊涛 通讯员王磊 姚华) 10月20日下午,县委常委、组织部部长王建林代表县委在马头镇会议室召开王福昌同志先进事迹座谈会。10月24日,王建林又与县委宣传部、民政局、武装部、马头镇相关负责同志赴北京看望并慰问了王福昌老人。

王建林指出,近几年,太康县受到国家和省、市表彰的感动中国、中国骄傲、中国好人及省市道德模范有20多人,可以说是一个英雄辈出、模范辈出的地方。近日,太康籍百岁抗战老兵王福昌同志获得了第五届全国道德模范,又一次为太康争了光添了彩。他参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝等战争,经历了百团大战、延安保卫战、四平攻坚战、“三下江南”等战役。在东北“三下江南”战役的一次歼灭战中,王福昌在冰天雪地里潜伏一昼夜,左踝关节被严重冻伤,截去了左下肢,被定为二等甲级伤残军人。离休休养后,他一如既往地热心公益事业,以支援西部建设、资助希望工程、交纳特殊党费等方式,先后累计捐款69万余元,表现出了崇高的道德情操和精神境界。

王建林要求,要认真挖掘整合王福昌同志的先进事迹。通过走访他的亲人和有关同志,探寻他成长的轨迹,从点点滴滴中汲取老人的道德营养,切实发挥道德模范的教育引领作用。要积极开展向王福昌同志学习的活动,尽快出台向王福昌同志学习的决定,迅速掀起向王福昌同志学习的高潮,在全县上下形成学习道德模范、崇尚道德模范的社会风气。系统谋划王福昌同志先进事迹报告活动,县委有关部门要精心组织、周密部署,切实抓好王福昌同志先进事迹宣传报告活动。通过宣传报道,不断提高党员干部的思想境界和道德修养,为实现富民强县、全面建成小康社会提供强大的精神动力。



王建林与王福昌家人座谈。(刘俊涛 摄)



王建林代表太康县委、县人民政府向王福昌送上“助人为乐大爱无疆,投身公益造福他人”的堂匾,向老人表达家乡人的思念与祝福。(刘俊涛 摄)



王福昌把太康县政府赠送的“资助助学功德匾”挂在家中醒目的位置,以表达对家乡的思念。(刘俊涛 摄)



王福昌家中的餐桌已经使用了40年。(刘俊涛 摄)



王福昌家中的藤椅已经使用了40年,藤椅扶手磨坏了,他就让人用布缝一下继续使用。(刘俊涛 摄)

太康县召开中层以上干部学习会

本报讯 10月27日,太康县在综合楼一楼会议室召开全县中层以上领导干部集中学习会。县四个班子领导,各乡镇党委书记、乡镇长,县纪委常委,巡视办全体工作人员及县直有关单位负责人参加会议。学习会由县委常委、常务副县长贾庆伟主持。

会上,县委常委、县委书记马自成领学了中国共产党巡视工作条例、中国共产党廉洁自律准则、中国共产党

党纪律处分条例。

县委常委、组织部部长王建林传达了学习了关于深化县级“三严三实”专题教育着力解决基层干部不作为乱作为等损害群众利益的通知。

贾庆伟要求,要结合实际、深刻领会会议精神;要把握重点,加大宣传力度;要把握关键,全面贯彻落实。(刘俊涛)

王建林慰问大许寨乡五保老人

本报讯 10月21日上午,太康县委常委、组织部部长王建林到大许寨乡敬老院慰问五保老人,为他们送去了唱戏机等慰问品。大许寨乡主要负责人和县组织部有关同志陪同慰问。

王建林指出,老年人是社会的财富,你们的今天就是我们的明天,尊重你们,就是尊重我们自己的明天。要大力弘扬“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,让老年人老有所养、老有所为、老有所乐。

王建林要求,要用实际行动,多关心、多帮助老人,为他们办好事、办实事,让老人享受到改革发展的成果,感受到社会主义大家庭的温暖;要加强日常管理,不断提高服务质量,让老年人在敬老院住得安心、开心、舒心,为他们营造一个舒适温馨的生活环境;要安排好、照顾好老人的生活,帮助他们解决实际困难和问题,解决他们的后顾之忧,让老人安享晚年。(王磊 姚华)

太康县国土资源局 打造作风建设新常态

本报讯 切实推进作风建设常态化、长效化,是对“三严三实”专题教育成果成果的检验,也是在新形势下对党风廉政建设建设的更高要求。为实现这一要求,太康县国土资源局打出“五路组合拳”,确保全县党员干部拥有良好的精神状态和过硬作风,着力打造全县国土资源系统为民、务实、高效作风新常态。

巩固拓展整改成果常态化。切实克服松懈情绪、观望心态,树立持续整改、长期整改、有效整改的思想,真正把工作建设紧紧抓在手上,持续纠“四风”转作风,形成作风建设新常态。

专项治理常态化。适时启动懒政怠政、为官不为问题专项治理,对“四风”问

题反弹和新的作风问题,集中开展专项整治。

正风肃纪常态化。坚持把纪律挺在前面,针对在管理、作风及服务等方面存在薄弱环节问题,继续保持抓作风整改的高压态势。

服务群众工作常态化。持续开展“下基层听民声解难题办实事”精准扶贫等服务活动,畅通群众监督渠道,全面推进党务、政务和各领域办事公开。

完善作风建设常态化措施,着力解决“庸懒散浮拖”“踩假浅怨混”等问题,持续加强作风建设常态化建设。(晋娟 王立平)

县文联工作经验 受中国文联关注

本报讯 太康县文联出色的工作受到中国文联关注。日前,由中国文联出版社出版的《铸梦·文艺研修丛书》之《新思路 新举措 新成效》一书刊登了太康县文联《打造“中国太康道情之乡”》典型“特色品牌活动”经验介绍文章。

太康县文联现有作协、书协、美协等18个文艺家协会,8个院团学会,23个乡镇文联,3个行业文联,各级各类会员5388人,国家级会员48人,省级会员260人。其中中国书协会员14人,中国美协会员13人,位居全省、市、县文联前列。2010年以来,太康县文联狠抓了协会院团、行业文联和乡镇文联建设。从2012年太康县成立第一家乡镇文联至今,太康县共成立了23个乡镇文联,乡镇文联下辖91个协会,3352名会员;建立了乡镇文联“文化惠民·教你一招”培训基地,全县实现了乡镇文联全覆盖,从而更好地服务基层群众,服务社会管理,促进社会和谐。

与此同时,太康县文联打造“中国太康道情之乡”的做法引起了国家、省、市文联的高度重视。中国文联文艺研修院专家学者专程来太康调研,对太康县完善县乡文联组织网络建设,充分保护、挖掘、繁荣道情戏这一全国非物质文化遗产,唱响道情戏地方特色文化品牌,丰富群众文化生活的经验给予充分肯定,并将调研文章编入中国文联文艺研修丛书,供全国各地文联、文化部门或党政机关学习借鉴。

(葛有杰)

捐献市见义勇为先进个人奖金 太康县“钢鞭哥”爱心送学校

本报讯 (记者刘俊涛) 10月27日,被太康县群众誉为“钢鞭哥”的顾新,把近期获得的市见义勇为先进个人奖金和“水榭花都”项目部奖金万余元,全部购买了学习办公用品送给朱口大顾小学学生。

今年8月份的一天,太康县街头一名歹徒持刀追砍一名男子,顾新不顾生命危险,空手夺下歹徒手中的菜刀。他的壮举,群众根据他擅长钢鞭的爱好,亲切地称他为“钢鞭哥”。

而就在头一天,他还在毛庄镇续庄村的一个七楼楼顶徒手救下一位企图轻生的女子。

顾新面对持刀歹徒敢于挺身而出,面对火灾险情勇第一个冲进火海的行动,在社会上引起了广泛关注。《人民网》《新华网》《光明网》《凤凰网》《大河网》《腾讯网》《新浪网》等国内知名网站在首页重要版面给予报道转载。

据了解,顾新于2005年5月在广

东顺德区街头,与一掂着砍刀追着一群人乱砍男子英勇搏斗;2014年1月,正在太康县一家饭店就餐的顾新遇饭店后厨起火,他奋不顾身从火海中提出两个液化气罐,使一场大火化险为夷。

“我所做的事,只是一个有正义感人士应该做的,今后,我还会一如既往地做下去。”顾新在捐赠仪式上如是说。

太康县城郊乡 确保四季度平安信访稳定工作扎实开展

本报讯 自2015年10月22日县平安建设决战四季度、政法系统正风肃纪与信访稳定工作动员大会后,太康县城郊乡党委、政府高度重视,召开了班子会、动员大会,切实加强领导,精心谋划,狠抓了平安建设与信访稳定工作各项措施的落实,注重建立长效机制,取得明显实效。

强化组织领导。为切实加强平安建设与信访稳定工作的领导,乡成立了由党委书记任政委,乡长任指挥长,其他班子成员任成员的指挥部,研究制定了《城郊乡开展“平安建设决战四季度”活动实施方案》。

狠抓宣传发动。乡党委、政府召开由全体乡干部、村三委干部和机关

负责人参加的动员大会,对平安建设与信访稳定工作进行动员部署。

明确责任目标。为把平安建设与信访稳定工作落到实处,乡党委、政府建立了三级责任网络,明确区委书记为第一责任人,包村干部为直接责任人,支部书记为具体责任人,严格按照方案要求履职尽责,把工作抓实抓牢,对此项工作上失职行为的,严格追究责任。

保持巡逻队伍稳定。加强乡村两级网格化管理。组建乡村两级巡逻队伍,乡级建立两支巡逻队伍,保持16人,统一服装,配备器械,每天早晚在辖区内开展巡逻。

强化路灯、监控平台的维护和使

用。对辖区内路灯、摄像头进行维护,确保路灯晚上常亮,摄像头正常使用。

加强信访工作。建立健全乡村两级调解委员会制度。开展矛盾纠纷大排查活动,对于排查出的问题,由包村干部具体负责协调解决,使各类矛盾纠纷消灭在基层,小矛盾不出组,大矛盾不出村。

开展平安建设创建活动,注重取得实效。抓好“六无”平安示范村、示范单位创建活动,广泛动员群众参与,强化督导检查,强化考评奖惩,每月对18个行政村、乡直各机关、企业进行排名,每月一通报。(胡志广)

太康县检察院 着力提升群众满意度

本报讯 太康县检察院为着力提升群众满意度与安全感,连日来采取多项措施,收到良好效果。

深化检务公开,提升检察工作社会知晓度。一方面利用宣传板、LED显示屏以及检务门户网站、检察微博、微信开设检务公开栏,积极向社会公开重要工作部署、执法办案流程、队伍建设等内容,帮助群众及时掌握检察工作动态。另一方面,通过定期开展检察干警送法律“进学校”“进社区”“进企业”“进农村”“进机关”的“五进”活动,广泛开展法制宣传,主动为群众提供法律咨询服务。

拓宽信息渠道,及时掌握社情民意

新动态。以“问检于民、化解民忧”活动为平台,通过发放征求意见函、检民联系卡,广泛征求社会各届对检察工作的意见。委派控申检察干部深入基层,主动倾听群众呼声,了解群众疾苦。

增加监督力度,确保群众满意度提升有实效。制定并执行重大事项、重大部署、施工工作报告制度。定期邀请人大代表、政协委员调研检察工作,主动听取人大代表、政协委员的意见、批评和建议。院内建立相关工作台账,不定期进行抽查,并将抽查结果计入个人年终考评。同时,针对群众提出的意见和建议,认真整改、狠抓落实,确保监督不走场。(王越)

太康县供电公司 集中检修提质增效

本报讯 10月30日,根据停电计划,太康县供电公司的35千伏逊母口变电站和35千伏四柳树变电站同时开展检修和维护工作,这是该公司实行集中检修,开展秋季安全大检查的其中两项工作。

为进一步缩短检修时间,避免检修工作反复重复现象的发生,保障电网安全稳定运行和可靠供电。太康县供电公司通过提前对停电线路进行相关信息采集分析,提前制定检修策略及大修方案,综合检修线路,统计制定检

修计划,集合各专业人员综合检修,实行“集约化”综合检修模式,最大限度减少停电时间,避免重复停电。

在设备检修过程中,太康县供电公司还综合考虑停电周期、检修力量、天气条件等因素,科学分析计划申请、停电准备、施工检修等因素,确定最佳方案。集中攻关,不但使检修质量得到提高,也有效避免了窝工、怠工等现象发生,大大提高了工作效率。(邱志强)